

开发区医保最高支付额达24万

参保职工年最高报销额将达到41万,报销额度位居全市首位

记者 闫丽君 通讯员 叶向东 王斌



28日,记者从烟台开发区职工医疗保险事业处获悉,近日,开发区在烟台市医疗保险政策调整的基础上做出进一步调整,其中,城镇职工医保统筹基金最高支付限额由15万元直接跨越市直18.5万元的最高限额,提高到了24万元。至此,加上大额救助基金的17万元,开发区参保职工患者年最高报销额将达到41万元,报销额度和惠民力度位居全市首位。

▶医保,是一项惠民工程。(资料片)

随着烟台市医疗保险政策的调整,开发区城镇职工医疗保险统筹基金最高支付限额也做出进一步调整。开发区职工医疗保险事业处的工作人员告诉记者,此次调整,开发区的城镇职工医保统筹基金最高支付限额由原来的15万元提高到了24万,远远超过市最高支付限额的18.5万。而加上之前的大额救助基金17万,目前开发区参保职工患者一年的最高报销额将达到41万元。这在烟台市区范围内,无论是报销额度还是惠民力度,都位居全市之首。



据悉,最高支付限额是一个医疗年度内最大化可报销的住院费用、用药费用、门诊医疗费用的总和,是关系民生的医疗保障的一个重要方面。开发区此次新调整的统筹基金最高支付限额,重新定位了在职职工在定点医院发生的,统筹范围内的住院医疗费用起付线以上部分最高报销额,从最大程度保障参保职工的医疗保障待遇。

开发区职工医疗保险事业处的工作人员告诉记者,各级医药卫生体制改革意见规定“城镇

职工医保,城镇居民医保最高支付限额分别提高到职工年平均工资和居民可支配收入的6倍”。他们正是按照这一要求并结合自身实际情况,经过精心测算而确定出来的。他表示,统筹基金最高支付限额最终确定为24万元,从根本上起到了缓解参保患者因经济困难而导致大病不敢医治的局面,真正做到了还利于民。

另据了解,按照烟台开发区现行医保政策的规定,开发区在职职工在定点医院发生的属于城镇职工基本医疗保险统筹范

围内的住院医疗费用,在起付线以上的部分,从统筹基金中分段按比例支付。其中:在二级及以下定点医院发生的,起付线至10000元部分按90%支付,10001元以上至最高支付限额的部分按95%支付;在三级定点医院发生的,起付线至10000元部分按85%支付,10001元以上至最高支付限额部分按90%支付。退休人员、统筹病患者在定点医院住院治疗,不分医院级别,住院医疗费用与在职职工在二级及以下定点医院的支付标准相同。

200家经营户获“文明诚信”表彰

本报10月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 于建春 李艳林) 28日,在毓璜顶宾馆会议中心二楼会议室,烟台市个体私营企业协会第六次会员代表大会暨“双文明”表彰大会拉开帷幕,会上宣布100家民营企业、100家个体工商户获得文明诚信称号,并对参加会议的36位“双文明”代表进行了授牌仪式。

据了解,为表彰先进,树立典型,激励广大民营企业、个体工商户积极投身文明诚信创建活动,进一步推进全市精神文明建设,市文明办、市工商局、市个体私营企业协会决定授予山东大凯电器有限公司等100家民营企业“烟台市文明诚信民营企业”称号,授予烟台芝罘顺达口腔门诊部等100户个体工商户“烟台市文明诚信个体工商户”称号,并现场对25名企业代表、11名个体工商户代表进行了“文明诚信”授牌仪式。

另外,在这次会议上,烟台市个体私营企业协会成功完成了第六届理事会的换届。

礼惠金秋 劲·享购车超值钜献

晶锐金秋钜献: **69900元**

嘿! Fabia!

2011年度车型,新配置,新价格,新上市!

Fabia 晶锐

月销3548辆,“晶锐”走俏AO市场

“晶致”“晶灵”“晶享”“酷黑”各版晶喜不断

上海大众斯柯达“晶锐”竭诚相待!



上海大众斯柯达 烟台大成鸿远汽车销售服务有限公司

地址:卧龙中路15号 销售热线:0535-2910888

节能惠民 奇瑞先行

5.18万起售

进取者自风云

购风云2,即获3000元节能补贴 +3000元品牌上网本

此活动仅剩3天 请抓紧抢购

3年内10万公里免费保修

Sport 动感 Safety 安全 Science 科技 Space 灵动

烟台华盛奇瑞汽车4S店

地址:开发区衡山路19号(汽车西站北500米)销售热线:6387199 售后热线:6938189